Тема: Показникова функція. Узагальнення матеріалу                                 
Мета: Узагальнити та систематизувати набуті знання, уміння, навички по темі: Показникова функція. Показникові рівняння та нерівності, узагальнити уміння розпізнавати показникові функцію, її графік, застосовувати властивості показникової функції, розв’язувати показникові рівняння та нерівності, розв’язувати задачі, що передбачають застосування означення та степеня з довільним дійсним показником; пов’язати вивчений матеріал із життям та діяльністю Г.С.Сковороди, приурочити до 290-річчя з дня народження педагога, мандрівного філософа Г.С.Сковороди, пов’язати математику з літературою, філософією, історією; розвивати уміння аналізувати, пояснювати, осмислювати, порівнювати, розвивати культуру математичних записів, уміння працювати з тестовими технологіями; виховувати уважність, колективність, організованість, індивідуальність, наполегливість, позитивне ставлення до навчання, зацікавленість, патріотизм, гордість за Україну, за її визнаного діяча.
Тип уроку: Узагальнення та систематизація знань, умінь, навичок.
Форма уроку: Інтегрований.
Обладнання: Портрет Г.С.Сковороди, виставка творів та збірників Г.С.Сковороди, мультимедійна дошка, проектор, презентація, картки із завданнями, бланки-анкети.
Хід уроку:
І. Організаційний момент.

   Повідомлення теми і мети уроку. 

                                                                                      Благословенні ви, сліди,
                                                                                         Не змиті вічності дощами,

                                                                                      Мандрівника Сковороди

                                                                                           З припорошілими саквами,

                                                                                Що до цілющої води

    Простує, занедбавши храми.

             Максим Рильський
«Слово про рідну матір»
   Вчитель: Ці рядки М.Рильський присвятив видатному українському діячеві Г.С.Сковороді. Це ім’я знають на Україні всі – воно стало символом мудрості на українській землі. Асоціативний ряд при цьому імені: дорога, бідна, але мудра людина, закручена мова, тужлива мелодія, котра супроводжує важкуваті, але сильні строфи його віршів. Нині виповнюється 290 років з дня народження цієї відомої людини, що зробила надто вагомий вклад у розвиток української освіти та культури. Тож наш сьогоднішній урок буде сповнений спогадами про Г.С.Сковороду, а допоможуть нам у цьому математичні знання, уміння і навички по темі: Показникова функція.
ІІ. Актуалізація опорних знань

   Вчитель: Ким був Г.С.Сковорода? У цьому нам допоможуть розібратися тематичні запитання, давши правильні відповіді на які, ви отримаєте підказку й означите це .

   Запитання: (Усно)

   1. Яка функція називається показниковою?

       Підказка: Г.С.Сковорода – педагог

   2. Які з наведених функцій є показниковими?

       А) 
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       Підказка: Г.С.Сковорода – поет
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   3. Які з наведених ескізів відповідають графікам показникових функцій:  

      Підказка: Г.С.Сковорода – філософ

   4. Який проміжок є областю значень показникової функції?
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       Підказка: Г.С.Сковорода просвітитель

   5. Яке рівняння називається показниковим?

       Підказка: Г.С.Сковорода – гуманіст

   6. Які з наведених рівнянь є показниковими?

       А) 
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       Підказка: Г.С.Сковорода – мандрівний учитель
ІІІ. Узагальнення та систематизація знань, умінь, навичок
   Вчитель: Г.С.Сковорода – видатний український педагог, поет, мандрівний філософ-богослов, просвітитель-гуманіст. Цей список можна ще довго продовжувати. Давайте визначимо, коли народився та пішов із життя визнаний наставник за допомогою наступного завдання, послідовно обираючи функції.
   Завдання: (Усно)

                     Серед наведених показникових функцій вказати зростаючі та спадні:
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   Учні: Народився 3 грудня 1722 року, помер – 9 листопада 1794 року.
   Учень:(повідомлення) Григорій Савич Сковорода народився у селі Чорнухи на Полтавщині у селянській козацькій родині. Ріс серед людей, праці, навчився шанувати труд, виховувався на народних думах, піснях, переказах. Зростав допитливим, легко вивчився читати, писати, з дитинства виявляв нахил до музики, співав, сам складав мелодії і вигравав їх на сопілці. В школі відрізнявся блискучими здібностями, прагненням до знань. Вчився у Києво-Могилянській Академії, був відправлений у придворну капелу, де став солістом придворного хору цариці Єлизавети. Після звільнення у званні «придворного уставщика» продовжив навчання в академії. Бажаючи мандрувати світом, прикидався божевільним, через що був відрахований із бурси. Скоро у якості церковника вирушив за кордон, де оволодів багатьма мовами. Тривалий час був педагогом, викладав у Переяславській семінарії, Харківському колегіумі, але здебільшого вів життя мандрівного філософа, народного наставника. Помер він у селі Пан-Іванівка Харківської губернії, нині Сковородинівка Золочівського району Харківської області.

   Вчитель: Відомо, що Г.С.Сковорода деякий час своє життя присвятив викладацькій діяльності. Він викладав багато наук, у тому числі і різні мови, був домашнім вчителем. Деякі предмети були нововведеннями, тож Сковорода залюбки піддався експерименту їх викладання. Три таких предмети ми зможемо дізнатися, якщо виконаємо наступне завдання, обравши правильно буквосполучення більшого виразу після порівняння чисел.

   Завдання: (різнорівневе)
                    Користуючись властивостями показникових функцій, порівняти числа: 
                    Середній рівень: (поетика - піїтика- теорія поезії (наука про художню       літературу, теорія літератури)
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                     Достатній рівень: (основи доброчинності)

                     Основи…
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                     Високий рівень: (катехізис - катехізм – релігійна наука християнської віри)
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   Вчитель: Цікаві предмети, чи не так? А ще відомо, що за життя труди Сковороди

                   не друкувалися. Видатні люди вчилися на його творах і серед них був  сам Т.Г.Шевченко:

   Учень: (уривок з вірша «А.О.Козачковському»)
                Давно те діялось. Ще в школі,

                Таки в учителя-дяка,

                Гарненько вкраду п’ятака -

                Бо я було трохи не голе,

                Таке убоге-та й куплю

                Паперу аркуш. І зроблю

                Маленьку книжечку. Хрестами

               І візерунками з квітами

               Кругом листочки обведу

               Та й списую Сковороду…

   Вчитель: Наше наступне завдання допоможе нам пригадати найвідоміші труди Г.С.Сковороди. Виконайте тестові завдання із вибором однієї правильної відповіді і ви дізнаєтесь рік створення відомої роботи філософа, а я вам підкажу її назву.
   Завдання: (робота по варіантах)
      І – варіант

          1. Обчислити: 
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           3. Спростити вираз:  
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           4. Визначити х, якщо 
[image: image51.wmf]128

2

=

-

х


	А
	Б
	В
	Г

	-1
	-7
	-9
	-2


	
	
	
	


  Відповідь:   

  1757-1785 рр. – збірка «Сад божественних пісень»
      ІІ – варіант

           1. Обчислити: 
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           2. Обчислити : 
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           3. Спростити вираз:  
[image: image54.wmf]х

х

2

1

2

6

1

6

÷

ø

ö

ç

è

æ

×

+

                      

	А
	Б
	В
	Г

	1
	6
	4
	8


           4. Визначити х, якщо 
[image: image55.wmf]64

2

=

-

х


	А
	Б
	В
	Г

	-1
	-7
	-9
	-6


	
	
	
	


  Відповідь:   

   1766 - 1774 рр. збірка «Байки Харківські»
      ІІІ – варіант

           1. Обчислити: 
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           2. Обчислити : 
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           3. Спростити вираз:  
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           4. Визначити х, якщо 
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  Відповідь:   

   1775 р. – філософський твір «Алфавіт світу» (Розмова, звана алфавіт, чи буквар світу)
      ІV – варіант

           1. Обчислити: 
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           2. Обчислити : 
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           3. Спростити вираз:  
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           4. Визначити х, якщо 
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  Відповідь:   

   1787 р. – педагогічний діалог «Вдячний Еродій»
      V – варіант

           1. Обчислити: 
[image: image64.wmf]0

1

3

)

5

(

-


	А
	Б
	В
	Г

	1
	2
	4
	0


           2. Обчислити : 
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           3. Спростити вираз:  
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           4. Визначити х, якщо 
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  Відповідь:   

1791 р. – трактат «Потоп зміїний»
Учень: (уривок із «Потоп зміїний»)
          «Є три світи. Перший є всезагальний і світ життєвий, де все народжене проживає. Цей складається з незліченних світ світів і є великий світ - макрокосм. Другі два є частковий і малий світи. Перший – мікрокосм, тобто світик, або людина. Другий світ символічний, тобто Біблія… Всі три світи складаються з двох, єдиноскладаючих сутностей названих, матерія і форма…Пізнай самого себе і ти пізнаєш увесь світ» 
Учень: (байка «Два коштовних камені – Діамант і Смарагд»)

   Високої якості Смарагд, що жив у славі при королівському дворі, пише своєму приятелеві Діамантію таке:

   «Люб'язний друже!Шкодую, що ти не дбаєш за свою честь і живеш схований у попелі. Твоя вартість мені відома. Ти гідний чесного і видного місця, але нині ти схожий на свічник, що світить сокровенним світлом, але схоронений під спудом. Нічого не варте світло, що не дивує і не звеселяє людське око. Сього тобі й бажаю, з пошаною — твій друг Смарагд».

   «Дорогий мій друже! — відповів Діамант.— Наше світло живить лише людське марнославство. Хай вони дивляться краще на сяюче небо, ніж на нас. Ми лише кволий його відблиск. А ціна наша й честь завжди лишається в самих нас. Шліфувальники не надають її нам, а відкривають. Від того, що люди похвалять нас, цінність наша не збільшиться, а зневага, забуття і хула від того не зменшаться. Лишаюся з такими ось думками — твій друг Діамантій ».
Сила: Ціна і честь — одне і те ж. Пустоцвіт прибирає блискучого вигляду, прибирає подобу фальшивого діаманта і злодійської монети. Освіченість, милосердя, великодушність, справедливість, постійність і цнотливість — ось ціна наша і честь! Давня приказка говорить: «Дурень шукає видного місця, а розумного і в кутку видко ».

   Вчитель: Г.С.Сковорода був взірцем мудрого слова, багато його висловлювань –  афоризмів залишилися нам у спадок. Це цілюще, життєдайне джерело, з якого черпатимуть наснагу ще десятки нових поколінь. Я хочу запропонувати вам завдання, яке допоможе нам скласти деякі афоризми.
   Завдання: (у парах)

                    Вибрати потрібні етапи розв’язування показникового рівняння і розмістити їх у правильній послідовності, утворивши речення із виділених слів.

   І пара

             Розв’язати показникові рівняння: 
[image: image68.wmf]64
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	А. Знайти область допустимих значень коренів рівняння
	Дорогий друже,



	Б. Винести спільний множник 
[image: image69.wmf]х

2

 за дужки у лівій частині рівняння 
	Добрий розум,

	В. Поділити обидві частини рівняння на 4                              
	робить легким

	Г. Перенести невідомі члени рівняння у ліву частину, а відомі – у праву
	ти обрав

	Д. Записати число 16 у вигляді степеня з основою 2
	будь-який

	Е. Звести подібні доданки у кожній частині рівняння
	хибні дії

	Є. Поділити обидві частини рівняння на 64            
	розв’язання рівняння

	Ж.Прирівняти показники степенів обох частин рівняння
	спосіб життя




            Відповідь: БВДЖ     Добрий розум, робить легким будь-який спосіб життя.

   ІІ пара

             Розв’язати показникові рівняння: 
[image: image70.wmf]320
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	А. Знайти область допустимих значень коренів рівняння
	Дорогий друже,



	Б. Подати у вигляді добутку двох множників 
[image: image71.wmf]1
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	Більше

	В. Винести спільний множник 
[image: image72.wmf]х
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 за дужки у лівій частині рівняння
	думай

	Г. Перенести невідомі члени рівняння у ліву частину, а відомі – у праву
	ти обрав

	Д. Поділити обидві частини рівняння на 5                              
	і

	Е. Звести подібні доданки у кожній частині рівняння
	хибні дії

	Є. Записати число 64 у вигляді степеня з основою 4
	тоді

	Ж.Прирівняти показники степенів обох частин рівняння
	вирішуй




             Відповідь: БВДЄЖ     Більше думай і тоді вирішуй.

   ІІІ пара

             Розв’язати показникові рівняння: 
[image: image73.wmf]539
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	А. Знайти область допустимих значень коренів рівняння
	Дорогий друже,



	Б. Подати у вигляді добутку двох множників 
[image: image74.wmf]2
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 та 
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	Одне мені

	В. Винести спільний множник 
[image: image76.wmf]х
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 за дужки у лівій частині рівняння
	тільки близьке,

	Г. Перенести невідомі члени рівняння у ліву частину, а відомі – у праву
	ти обрав

	Д. Поділити обидві частини рівняння на 77                              
	вигукну я:

	Е. Звести подібні доданки у кожній частині рівняння
	хибні дії

	Є. Записати число 64 у вигляді степеня з основою 4
	розв’язання рівняння 

	Ж.Прирівняти показники степенів обох частин рівняння
	о школо,о книго!




             Відповідь: БВДЖ     Одне мені тільки близьке, вигукну я:о школо, о книго!
   ІV пара
             Розв’язати показникові рівняння: 
[image: image77.wmf]117
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	А. Знайти область допустимих значень коренів рівняння
	Дорогий друже,



	Б. Подати у вигляді добутку двох множників 
[image: image78.wmf]1
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 та 
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	Коли ти твердо

	В. Винести спільний множник 
[image: image80.wmf]х
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 за дужки у лівій частині рівняння
	йдеш шляхом,

	Г. Перенести невідомі члени рівняння у ліву частину, а відомі – у праву
	ти обрав

	Д. Поділити обидві частини рівняння на 
[image: image81.wmf]3
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	яким почав іти, то,

	Е. Звести подібні доданки у кожній частині рівняння
	хибні дії

	Є. Записати число 27 у вигляді степеня з основою 3
	на мою думку, 

	Ж.Прирівняти показники степенів обох частин рівняння
	ти щасливий



               Відповідь: БВДЄЖ     Коли ти твердо йдеш шляхом, яким почав іти, то, на           мою думку, ти щасливий.

V пара
           Розв’язати показникові рівняння: 
[image: image82.wmf]260
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	А. Знайти область допустимих значень коренів рівняння
	Дорогий друже,



	Б. Подати у вигляді добутку двох множників 
[image: image83.wmf]1
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 та 
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	Хто думає про науку,

	В. Винести спільний множник 
[image: image85.wmf]х
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 за дужки у лівій частині рівняння
	той любить її, а хто її любить,

	Г. Перенести невідомі члени рівняння у ліву частину, а відомі – у праву
	ти обрав

	Д. Поділити обидві частини рівняння на 
[image: image86.wmf]16
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	той ніколи не перестає вчитися,

	Е. Звести подібні доданки у кожній частині рівняння
	хибні дії

	Є. Записати число 64 у вигляді степеня з основою 4
	хоча б зовні він і 

	Ж.Прирівняти показники степенів обох частин рівняння
	здавався бездіяльним




               Відповідь: БВДЄЖ     Хто думає про науку, той любить її, а хто її любить, той ніколи не перестає вчитися, хоча б зовні він і здавався бездіяльним.

   Вчитель: Ці афоризми змушують нас замислитися про сенс життя, навчання. Можливо після цього уроку хтось з вас почне брати їх за кредо, адже ви – майбутні випускники і попереду нелегкий вступ до ВНЗ. Доречі, в Україні є декілька дослідницьких та освітніх закладів, що носять ім’я Г.С.Сковороди. Це…А от їх назви ви дізнаєтесь, якщо правильно встановите відповідність між показниковими рівняннями та їх коренями, утворивши абревіатуру закладу.

   Завдання: (група по 3, різнорівневе) 
1 група:  Встановите відповідність між показниковими рівняннями та їх коренями  1. 
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     Г. 4         П

                                                         Д. -4       Н                    

Відповідь: ХНПУ (Харківський національний педагогічний університет імені Г.С.Сковороди)

2 група:   Встановите відповідність між показниковими рівняннями та їх коренями  1. 
[image: image91.wmf]5
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                    4. 
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Відповідь: П-ХДПУ (Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені Г.С.Сковороди)

3 група:   Встановите відповідність між показниковими рівняннями та їх коренями 1. 
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                    3. 
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                    4. 
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Відповідь: ІФНАНУ (Інститут філософії НАН України імені Г.С.Сковороди)

   Вчитель: Як бачите серед вищих навчальних закладів є і наш ХНПУ імені Г.С. Сковороди. Багато моїх колег закінчили саме цей прекрасний університет і тепер навчають вас різних дисциплін. Спадщина Сковороди неоціненна, ми маємо гордитися тим, що цей педагог серед всіх земель, по яких мандрував довгий час, полюбив нашу Харківщину, вважав її своїм рідним краєм. Де саме зараз зберігається найбільша пам’ятка про філософа ми дізнаємося, якщо виконаємо завдання.

   Завдання: (колективно)

                     Знайти похідну показникової функції:
                     1)  
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   Вчитель: Саме у нас у селі Сковородинівка діє Національний літературно- меморіальний музей Г.С.Сковороди, відвідувачами якого ви були декілька років тому. Помираючи вчитель заповів на своєму надгробку написати своє останні слова. Розв’яжіть показникову нерівність та віднайдіть корінь, що задовольняє її. Складіть слова у речення і прочитайте вислів.
   Завдання: (індивідуальне)            

                   1. Розв’яжіть показникову нерівність та знайдіть корінь, що задовольняє її. 
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                А. -4    Слава
                                                    Б. 0      Життя

                                                    В. 2      Світ

                   Відповідь: 
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                   2. Розв’яжіть показникову нерівність та знайдіть корінь, що задовольняє її. 

                       
[image: image106.wmf]001
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            А. -4    ловив

                                                    Б. 0      любив

                                                    В. 2     страждав 

                   Відповідь: 
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                   3. Розв’яжіть показникову нерівність та знайдіть корінь, що задовольняє її. 
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                   Відповідь: 
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                    4. Розв’яжіть показникову нерівність та знайдіть корінь, що задовольняє її. 
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                   Відповідь: 
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                    5. Розв’яжіть показникову нерівність та знайдіть корінь, що задовольняє її. 
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                   Відповідь: 
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                      6. Розв’яжіть показникову нерівність та знайдіть корінь, що задовольняє її. 
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   А. 1    впіймав
                                                    Б. -2    зламав
                                                    В. 4     прибрав
                   Відповідь: 
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                  Вислів: «Світ ловив мене, та не впіймав»
ІV. Рефлексія. Підведення підсумку
   Вчитель: Ще можна довго говорити про життєвий та творчий шлях Г.С.Сковороди, розв’язувати вправи по темі: Показникова функція, та, на жаль, наш урок добігає кінця. Сподіваюсь, ви дізнались багато нового для себе та підібрані вправи допомогли вам ретельно підготуватися до контрольної роботи із вивченої теми.

                      Хотілося б закінчити словами Г.С.Сковороди: 
                    «Математика, медицина, фізика, механіка, музика зі своїми сестрами – чим глибше їх пізнаємо, тим сильніше палять серце наше голод і спрага»
                      Зверніть увагу! Математика стоїть на першому місці. Тож вивчайте її та будьте розумними!
                      Заповніть анкети самооцінювання та підсумку уроку:

                      Анкета:

                      Прізвище, ім’я ________________________

                      Я володію матеріалом з теми «Показникова функція» на _____%

                      На уроці труднощі виникли при ___________________________

                      Урок був_____________________

                      Я працював __________________

                      Я заслуговую на оцінку ________

     V. Домашнє завдання. §  2, п. 16-18 підготуватися до контрольної роботи по  темі «Показникова функція» 
                                              Твір-мініатюра «Чому Сковорода у вислові математику поставив на перше місце»
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